
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 03 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VAllE HERMOSO, 11 DE FEBRERO 
DEL 2022. 

En le Parroquia de Vo le Hermoso, Cantór se-ve Domingo. rrovroctc 
son-e Domingo de los Tsóchllos. o los t 1 Días del mes de febrero del 2022. 
siendo los 08H3C am. se reúnen en Sesíór Qd1nar"o los Miembros del 
Gobierno Parroqu1al en cwnctrmento con el Arl 318 de lo tev del 
COOTAD. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Buenos días compolleros. señora 
sccrelclio-lesorero. el día de hoy vcrr-os o trotar uno sesión ordinario del 
\>obiemo Autónomo Descen·rallzodo Parroquial Rural Valle Hermoso. por 
tovcr señora sec-etcríc constate el quórum y dé lectura o lo 
convocutoro. 

ING. ELIZABETH VElÁSQUEZ. - Buenos dios señor presidente, señoras 
vaco es, seño-c 1esorera, procedo con lo constatación del Quórum, 
ledo Roso Cuasos: presente. Sr. Roa, yo Culc"lan. presente. Sr. José 
Lerlon. presente. Ledo. Jaime Paredes, ausente. Sr. Washington M:1rcles 
presente, contgndo con c:uatro miembros Dftsente y uno ausente se da 
Por constatado el auórum. 
ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. - Doy lectura de lo convccctcec 

En aplicación al literal e) del artículo 70, del Código Orgónico ae 
Organización Temtonal, Autonom'a y Descentrallzoc ón. y en 
concordancia con el ar1iculo 318 del mismo Código se convoco a Sesión 
Ordinario N.º 03 del reg1sJ01ivo del Gobierno Autónomo oescentroszccc 
Parroquial Rurol veje Hermoso, la misma que tendrá lugar el día VIERNES 
11 DE FEBRERO DEL 2022, en el Salón de Sesiones del GAD Pnr-oquíot Valle 
Hermoso. o las 08'.30o'l1. con la linolidod de tratar e sigv1en•e ORDEN DEL 
DÍA· 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº. 
01 DEL21 DE ENERO DEl2022. 

3. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA Nº. 02 DEl 
28 DE ENERO DEL 2022. 

4. ANÁLISIS Y APROBACIÓN OH ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N". 
02 DEL 03 DE FEBRERO DEl 2022. 
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Valle �M8"s� 
5. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N". 

03 DEL 07 DE FEBRERO DEL 2022. 
6. CONOCIMIENTO DE LA ACTUAUZACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL AÑO 

2022. DE ACUERDO A LA UQUIDAC10N DEL PRESUPUESTO AÑO 2021. 

7. OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD. 

8. INFORME DE LAS ACTIVIDADES OH SR. WASHINGTON MORALES, 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

ING. EUZABETH VHÁSQUEZ. - Pnmer punto: 

APROBACIÓN PEL ORDEN DEL PIA. 
SR. WASHINGTON MORALES. - Est6 o consdercción compañeros re 
oprobocón ooí orcen del Dio, tiene lo polobro el compañero Rodrigo 
cuctwn. 
SR. RODRIGO CUICHAN. - Buenos dios señor presicente. compaferos 
vocees. compañero secretorio-tcsorcro. oJxihor de secretorio. sin nodo 
que añadir al orden del dio elevo o r1101...16n que se apruebe. 

SR. WASHINGlON MORAtES. - ¿Estó o consderccón compañeros, hoy 
uno moción p¡esen1odo por el Compañero Rodngo Cuichon. tiere 
apoyo lo mocK>n? 

SR. PATRICIO LEITON .• Apoyo Ir. modón. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tione apoyo lo moción por et compañero 
remete Lci1on lleve o votoci6n. 

ING. ELlZABETH VELÁSQUEZ. - uovc a vctccrón la moción prosentccíc por 
el señor Rodrigo cocncn y apoyado por el sel\of Potncio ceucn para lo 
aprobación del orden del dio 
Ledo Roso cooses. o tcvce, Sr. Rodrigo Cuichon, como ceoco-icntc o 
favor, Sr. José Leilon: ccrrpoñero Presidente, ccmooñeros voccles. 
señora Secre1ano-Tesorera. compoñe·a cuxilicr de secretcnc. buenos 
dios. quiero empezar hoconoc un breve cnóisrs al orden del d1u. 1:H1 tos 
ocios que se nos ho adjuntado al orden del día dice: ANALISI� Y 
APs!OBACIÓN DEt ACTA DE SESIÓN ORnl'IARIA ,�. 02 DEL 28 DE ENERO 
DEL 2022, pero tarrbJén dice o-re del 21 de enero del 2022. esa ro se me 
t-o cojumcoo ... (se revisan los ooccmen-os OOJUf'los de las actas de 
señor Potricio Lertcn y sr consten copntcs al orden del dial, con esto mr 
voto o favor de lo aprobación del orden del cío. Ledo. Jaime Paredes 

Pagina 2 de 24 



ausente, Sr Washington Morales, a favor, �ontondo c:on cuatro voto, o 
favor se de cor aprobado el orden del dio, 

Resaluclón Nro. OS GADPRVH-WMC-S0-03-2022-02-11: El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Porroqulol Valle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A lfovés de votación Ordinario pOf unanimidad, APROBAR el 
orden del día. 

ING. EllZABETH VELÁSQUEZ. - Segundo ounto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº, 01 DEL 
21 DE ENERO PEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Co-npoñeros esló O ccns'oeroco« lo 
op¡obcción del acto. Tiene lo palabro el compañero Poh c10 taren. 

SR. PATRICIO LEITON. - Gracias compañero presidente, nay unu1 
pequeños observocionas, de los correcc ones que se deben hacer en 
secreto, u. en lo póg 3 líneo 80. dice ccmpcñero do vocales, lo ccce-c 
de es!o demós. es "comooñercs vocees". en lo P<ÍO 4 aoec 146. también 
dice compcñerc de vocales, ahí un error tomoén ahí. en la póg. S linea 

184 en el espacio donde estamos llevando u votación. luego de la 
intervención mio habla et señor Washingtor Morales. no so ha hecho la 
cnerenoocon oe lo intervención de coda uno. debe ncceesa siemp¡e 
con negrillo, indcondo que es el sei'ior Washington Morales que hoce lo 
intervención. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEl. - Por eso yo le separo con punto y coma u 
con punto y rayo para dilerencior, pera no tengo ningún problema en 
hacer eso rrooukccroo. 

SR. PATRICIO LEITON. - No es de rnccnc llrlpor!O'lCio. P9f0 si serlo bueno 
hacerle eso csterenctcción, gracias compañero. En lo mismo página. me 
voy o retenr desde la Kneo cmencr. contando con cuc-ro votos o favor se 
do por aprobado lo resorucie-i de la actuaiZoción del Pion de oescrrouo 
Orcencr-aanto lemtonol por lo alineación de los ob¡ellvos y metos del 
plcn de Desarrollo y Oecíencrrnento Territooal del Gobierno Autónomo 
Descentrol 2ado Parroquial Rural Valle Hermoso. o los objettvos y metas 
del Plan Nocionol de oescrrono 2021- 2025. 

Ustedes recordaron corrparieros que yo en lo sesión cntenor propuso y 
me apoyaron con lo sugerenna que yo hk:e que a partir de lo palabra 
Valle Hermoso se agregue la paabra acorde y esa cofctxo no se la ha 
lomodo en cuenta, cunq.je yo hice la sugerencia que ero necesario 
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poner la polobra acorde o los objetivos y metes del Pion Nacional de 
CesarraHo 2021-2025. 

En lo póg ó en la que ya con.luye lo reunión. también en la linea 208. 
dice o lo que empiezo lo lineo, Rural Valle Hermoso. dice o las ob¡etivos 
también 'lace follo In pulobra acorde a los objetivos. con estos 
observaciones. compañeros independientemente que los demás 
compañeros vean alguno observooón que hacer. Yo propongo y elevo 
o moción Q.JC se aprueoe eslo ocio de sesión extfoordin,:mo número 01 
del Gobierno Autónomo pescen-roccoc Parroquial Rural Valle Hermoso. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros "1ay uno moción presentada. 
por el compa"lero Poluclo teuon 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Apoyo lo 'noción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene opcya lo moción. del compañero 
Rocngo Cuichon, lleve a votación por favor. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. - Llevo o votoción lo moción presentado por 
el señor Polncio Lei1on y apoyado por el señor Rodrigo Cu chcn. Leda. 
Rosa Cuoses. • gr ocios co-npoñeros yo en este punto me voy abstener de 
votar por el hecho de que no estuve presente fui nvitodo directamente 
por el COE Provmciot paro una reoieoclor de segu1m,cnto de 
evacuación en Sonlo Domingo. 

Sr. Polrlclo lelton .. compañero presidente te'l!)o una ol.)jec1ón al enteco 
de lo compañera. no puede obslenerso. el voto de ello es en blanco. 

Roso Cuoses - perd6n MI voto en blanco. 

Sr. Rodrigo Cuichan .• con una observación en la pág 4 llterol 145 00!1de 
yo iniervengo debería resc'tcrse lo primero linee, porque no encontraba 
rramterveocóo. debe hacerse como siempro se hace rescltondo lo linea. 
con eso observación rri voto a lovOf 

Sr. José Leiton: corno proponenle o !ovar. 
Ledo Jolme Poredes, ausente. 
Sr. Washington Moroles, C0"1 los observaciones y -ect ficacicnes del ceso 
'nr vo1o o fovOf. contoodo con l1es votos a tova, y uno �n blonco se do 
por aprobado el Acto de Sesión Exhoordinarlg Nº, 01 del 21 de enero del = 
Resolución Nro. 06 GADPRVH.WMC-S0-03-2022-02-11: El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Porroquiol Volle Hermoso, CONCLUYE Y 
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RESUELVE: A lravéi de votación 01dinorio po, unonimidod. APROBAR el 
ocio de sesión exlroordino,lo Nº. 01 del 21 de enero del 2022. 

lNG. ELIZABETH VELÁSQUEZ. -Tercer punto 

ANÁLISIS Y Al'RQBACIÓN PEL ACTA DE SESIÓN QRDINARIA Nº, 02 PEl 28 PE 
ENERO PEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros estó O consideración la 
oproboclón del ocio ordinono 02. nene lo palabro el compañero Rodngo 
Curchcn 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Nodo solo por recalcar nvevomente que en los 
mte-vencicnes que se realizan eri lo votación. se recalce lo; nombres de 
los personas que Intervienen, con eso observación e evo o moción que 
se apruebe el ocio esoercndc que los comporieros s1 tienen alguno 
observación lo reohcen. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros hay uno 'noción presentado. 
por el compol\ero Rodrigo paro la aprobación del acta. 

SR. PATRICIO LEITON. -Apoyo la moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo le mocón, del compañero 
Po-ricjo Lei1on. lleve o votación por favor. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. - Llevo o votación la moción presertodo por 
el soñ::ir Rodligo Cuichon y opoyooo por e señor Potncio Lerton poru lu 
op-ccccíón del ocio de sesión ordinario 02. Ledo. Row Cuoses. o favor; 
Sr. Rodrigo Cu!chon, como proponenle a favor. Sr. Pohlclo lellon. - 
compcñeeos entes do dar ml vo-c yo tengo algunos observaciones quo 
he subrayado poro que se corrijan a través de secretorio. en la póg. 2 
líneo SO dice los tanques en1mgodos fueron destinados. ahí falto 
agregarle uno polabfa. quedaría los ·anques entregados que rveron 
destinados poro la e allurución de violes. y a qui tengo otro observación 
en lo póg. 3 rneo 81. referente al cuarto punto del orden del día, dice 
informe de los bieres entregados a la� csooocicnas, por parte del GAD 
Parroqual Valle Hermoso. yo hice la sugerencia de que se cocuc lo 
palabro merme oorque en ese momento no ncoo inrorme y se d1¡0 que 
se agregue en pu-rto más al crden del día. por lo cue no estaba previsto 
ese punlo en el croen del día. les dos palabras que se sop-ímon por rovo. 
"ce! informe". enlences quedorio ccnoornentc y onáhs1s de los be-ies 
entregados a íos Asociocones. por porte de GAD Pcroq,1101 Valle 
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Hermoso. 9'1 a póg. 3 en la línea 87 y 88 dice ANÁLISIS Y APROBACIÓN 
DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.0 01 DEL 13 DE AGOSTO DE_ 2021. por 
favor eso no puede ser estamos segundo mes del ano y no puede 
hablarse del 2021. póg. 8 en la lineo 260 aquí lombié'"I dice ccnocirrseoto 
y o-cass de informe, que se c-om.o lombién y en lo póg. 19 en lo líneo 
732 dice propio pesario o ser un miemoro oe lo parroquia y yo no d11e un 
miembro. Yo dije posori("] o �er un bien de le porroqu a. no un miemb<o es 
un bien. co-i esos correcciones. por 'cvor. s empre y cuando se los como 
mi velo o lovor de lo oprobcción del ocio de sesión crdmcoc número 02 
del Gob orno AJlóno'TlO Descen1rollzodo Pcrroqocr VoDe Her-nosc del 28 
de enero del 2022. lcdo. Jolme Po,edes. ccsente: S,. Washington Moroles, 
con las cbservocones y recüncccrcres del coso mi voto o favor. 
conlando con tres votos o foyor v uno to blanco R do por oprobodo el 
Acla de Sesión E:d,oordrna,19 Nº, 01 del 21 de enefo del 2022, 
Resoluclón Nro. 07 GAOPRVH,WMC-S0-03-2022·02· 11: El cue,po 
Leglslotrvo del Gobierno Porroquiol Valle Hermoso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de votación 01dlnorio por unonlmldod, APROBAR el 
Acto de Sesión b:troo,dinorlo Nº. 01 del 21 de enero del 2022. 

ING. ELIZABETH VElÁSQUEl. - Cuarto punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N", 02 DEL 
03 PE FEBRERO PEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Componeros esto a ccnsfoerccrón lo 
oprcbccrón del ac·a ordinario 02. Tiene lo palobfa el compañero Rodngo 
Cerchen. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Estamos en el pu-ito cuatro. con une 
observación en la pógi'lc número seis. linea 209, en donde yo digo le 
señora sccrercnc-tesorerc. hasta lo alnbuciór, lo palabro hasta es1o 
demós y es lo drstnbución. entonces suprimir lo palabro teste y ccmtscr 
o dislribucón, en to póg no 7, donde yo intervenga. linea 226 dice: "que 
mientras no presente los configU1chvos de provecto" y es -neoeos no se 
prcscnc-i los jusnñcouvos dct proyecto". eso en cvanlo o 'T11 mtervencrón 
�er1u1 Presidente. si los dernós compañeros tengnn ·ombién 
observaciones que hacer. yo con eso elevo o moción poro que se 
cp-uebe señor Presíden-e 

SR. WASHINGTON MORALES. -Compañeros noy una moción presentada, 
po- el compañero Rodngo poro lo op-obcción del acle. 

SR. PATRICIO LEITON. - Apoyo la moción. 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo la moción. del compañero 
eo-nco tenon lleve o votccrón po· favor. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. - llevo o votación 'a rrooón presentada por 
el señor Rodrigo Cwchcn y apoyado por el señOf Patncio terton pom � 
aprobación del ocio. 

LCOA. ROSA CUASES. - yo no estuve en esto sesión. pero si me gus·o110 
cue. paro los pró)(lmcs sesiones. señores sobre algún temo rerccoocec 
de mi cccaoncr y sobre lodo con los rubros correspondientes que se 
topan. se hoble en mi presencio. esto sentado tomando m nombre en 
ese momento, pero si es importante que eses temas se tomen cuando no 
estér presentes. paro poder dar los Informes y de eso moncro se den los 
cosos como son. Yo igual m1 voto en t:Jonco. estamos trobo¡ondo bien 
fuerte en el temo de lo c.:e�lgnoción que me dieron con lo Secretorio do 
Gestión de R esgo y tombién con lo cctucjiaccrón del pion de 
emergencia por lo etopo invernal tuve conocimiento también el 
presidente sobre el temo. m1 voto en blanco; 
SR. RODRIGO CUICHAN .• como proponente o fovor: 
SR. PATRICIO LEITON. -Ccmpoñeros. antes de dar mi punto de visto, e lo 
aprobación del ocio de Sesión E.xlroOfdinorio número 02 del Gotxemc 
Autónomo Descen1rohzodo Parroquial de 3 de febrero de 2022 yo tengo 
uno ob¡ec ón o lo intervención en corte de lo cu e manifiesto la 
compañero, que dice que en alguno porte de lo intervención de olAuien 
en osa acto que en la revoión qce elo no estovo presente. que se debió 
esoeror que ello este oreserue. compañeros eso no esté bien. lo 
ccnvocotoria nos llegó o lodos y por el hecho de que un miembro o un 
cornccñero de GAD Parroquial no esté presente. no se puede suspender 
lo sesión. o sesión se lo nene qve trolor. hoy que llevo!lo o coba de 
acuerdo o lo fecho y no-e poro lo cual se nos han corvocodo, 
1ndislintorren1e de lo que hcvc-r mencionado o compañero. pero eso 
no es cst no es conecto. error de la compañera. no podemos hacer eso, 
esperar que el,a este presente poro hablar de lo que tenemos que hablar 
en la convccctooo. compcñeros ahora sí. refiriéndome al temo de la 
acta de sesión exnoorcmcr o número ::>2. tengo unas ocsevccooes 
compañera asistente de secretoria para que se cam¡a. en lo póg1na 2. en 
la línea 61. dice ce-ce asió mal esenio. es COOTAD termino en D. por 
favor para que se comja. y hoy oigo que esta noche me daba nso 
cuando estaba revisando leyendo las ocias en la pógma 5. en la 
intervención de compañero Washington Murale� en lo pógna 157. 
perdón corrijo. en lo pógino 5. en la línea 157. y voy a leer desde le línea 
156 para que ustedes me comprendan un poco meíor. cree pico o se le 
ocurra decir que necesito esto y al o-ro día hay que hoce•le la incisión, el 

"'.':g1no 7 de 24 



con-pañero no creo que haya cicho que hayo que hocerte la incrsión. 
que ser'c lo que oso. creo que serio .... a odqcls-crón me oc.ece. oní pare 
que co-rqo. en lo póqmo 6, en la anee 200 dice 2500 y no es 2.SCO era con 
un valor que se había dercdo tentativamente de 15<:X) sobre el temo que 
hablan hablado incluso en lo sesón de comlcón que se debio presentor 
un proyecic poro eso. si por favor, aquí en la 0691no 8. líneo 289 y 290. 
ampezor-ios o leer desde lu líneo 781, dic:e el señor Washington Morales 
o favor, contando con cuatro votos o favor. se do por aprobada el pnmer 
debate de lo reformo, pero compcñeros. aquí eso estó confvso, deoerio 
ser aprobado en pnmer debate. no el pnmer debate. "en primer debele 
y hobtn rle lo reformo no serlo de lo reformo es del 1n'orme cel 
presupuesto 2021, avancemos en lo mismo póqn-c. por favor en lo 
cccnc 8 mismo. en lo lineo 293, al final de lo lineo dice aprobar el oomor 
cabale de lo reforma por le liquidación del presupuesto del año ?021 
tor-iblén hoy este error. no es o lo reforma. en lo póg. 9. por favor, en lo 
líneo 30:> casi ol l1nol de lo líneo dice SECOP y es SERCOP. en la srg.m�nte 
cccoc 10, por tovor en lo líneo 358 dice que, hoslo lo oportunidad, no 
diJe res-e le cccnvrsccc. yo dlje que esto es lo oportcorcícd. hoce falto 
suprimir lo pclobro hosto y quo so pongo esto es lo oportcniccd. 
Aco. en lo póg no 12. en lo Wneo 422, dice "estanca" y en lo siguiente 
líneo dice "ro" y es el t-cbcic no se tiene que esloncor. por -cvor. con 
esos observaciones. nempee y cuordo se camio m1 voto o favor de lo 
oprobocón del ocio de sesión número 02, sesión extroord nono del 3 de 
tebtero del 2022 

SEÑOR WASHINGTON MORALES. con los observocianes de los compof'icros 
y únicomen1e con los recnncccrc-es que se hagan m1 voto o favor. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. - A'lles de cont num pene que tergon 
conocimierto, como pvcso-on observar en esto co-wocotcnc tuaon 
cuatro ceros que se recñecror. entonces como fue de un dio ocre otro 
que -vve que hacer lo redacción. si tuve ayudo en estos dos últimos ocles 
que revísoron. pero lomen1oblemente ro alcancé ye o revisor. porque 
siempre reviso las ocios on1es de envrórselcs. por eso son los 
observaciones que se estón realzando, ya voy hacer los correcciones 
respectivos: contc:mdo con hes volo1 a favor y uno en blanco. ¡e da oor 
aorobado el acta de set!ón e2ílroordi0Qria 02 del 3 de febrero del 2022, 

Resolucrón Nro. 08 GADPRVH·WMC·S0-03-2022·02· 11: El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Pmroquial Valle Hermoso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de votación Ordinaria por unanimidad, APROBAR el 
Acta de Sesión Extroordlnorlo N•. 02 del 3 de lebrero del 2022. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ.- Qumto punto. 
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ANÁLISIS Y APROBACIÓN PHACJA OE SESIÓN EXJRAOROJNARIA Nº, 03 OEL 
07 DE FEBRERO DEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros esló a connoeroooe lo 
aprobación del ocio. Tiene lo polobro el coripa"iero Pcmcio terto-i. 

SR. PATRICIO lEITON. - Bien compañeros con relocón al acta de sesón 
exíroceomo:o número OJ del Gobierno Autónomo aescentrcrecuc 
Pcrroquiol. de lecho 7 de febrero del 2022. no he e-ccmrcco olgun error 
cve tenor'on que corregir, debo recalcar torrbién lo que mcomesto lo 
compañero csutcnta de secretcso. de que para esto sesión se nos envió 
4 ocios y POI lu ore-nurc del tiempo, pues de pronta se oasó alguno 
ooservcoón. sí. suq'ero que se revise detenido'l1ente cor-ioc'terc y si 
olgJro otro coso que no se ha pacido tomar en cuento que hoyo que 
corregir. por lavo'. yo sojcuo que se lo hago. no se si tubie,ra olguno follo 
o algún erro". de r11 parle pues por ahora no he señalado ninAuna coso 
que se tengo que corregir, por lo tonto. yo propongo y elevo o moción 
QJe se apruebe el cctc de sesión extraordinario número 3 de lo fecho 7 
de febrero de 2022. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Compañeros hoy uno moción presentado. 
por el compañero Patricio Leilon. 

SR. ROORIGO CUICHAN. -Aooyo lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo lo moción. del compañero 
Rocngo Cu.chnn. lleve o votación po• favor. 

ING. ELIZA8ETH VElÁSQUEZ. - Llevo o votación la moción presentado por 
el señor ecmco terton y apoyado por el señor Rodrigo Cutcnc-i, 

LCOA. ROSA CU ASES. - emes Ue dor M voto. es muy en vista la situación 
que lo señora secretora nos acabo de soñclor. por eso ya sugern10 que 
los plazos cuando nos convoquen. lo hogon con tiempo poro qua ne 
ocurra ese tipo de cosas, porque uno coma o un punto puede cambiar 
la mtor-nccrón. en lodo coso poro evitar malestar y no estor con estos 
cpnetos en1regar con uer-roo, por tcvce. señor Pres derte espero que 
teme a conncerocon es·a sugerencia. cornocñercs. señora secretaria 
que los ccnvocctoros se t-agan con cnteocon sobre lodo er los 
lterrpos de aquellos donde hoy rrós actas. con esto o favor, 

SR. RODRIGO CUICHAN .. Antes de nada. uro observcción que tengo en 
la página 9 en lo línea 223. dice "con él saldo del anterior'" y es "con el 
soldo del oso ontenor'. con esa observación rtu voto o favor 
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SR. PATRICIO LEITON .. Si compoí\eros, recolc:and::i uno vez mos de que 
se debe cumplLr con los tiempos os procesos poro el trabajo que se hoce 
oqui en la porte odmirnslrahva y nooocieeo. ccmooñe-c Presidente, 
nosotros siempre estamos pred"spucstos o cc.c« o los convocotonas que 
usted nos hogo. pero si, uno ve, mós quiero dejo· constoocc en oc-e de 
que se corrijan ciertos enores que ho habido por parle de Tesorerlo que 
en algunos procesos se los ha hecho a destiempo y ro es lo p1mcro vez 
que yo hago oslo observación. que se ha ocumulodo oor esto rozón. 
bastante trohojo u le compar'iero csete-te de secretaría poro rodcctct 
oc1os entonces compor'leros jnsutc en eso, compañero de qce see torne 
rnoyO! interés. mayor responsob1�dad o o hora de cumplir con oertas 
procesos y procecnraentos que nas e)(ge lo ley en este caso es el ¡;odal 
que nos nge o noso-ros los gobiernos autónomos. poro no tener 
mconverrentes por cuestión de trabajo. somos un equipo. nosotros como 
fiscolil.adores también tenemos de pronto alguno observación si es que 
no se toman en cuento, de que no se estó cvmoheru..to ol pie de lo letra 
de acuerdo o la ley, ccmpoñero esperemos que esto no vuetvo a 
suceder, que no se ocumule el frctxao. que no se sigan haciendo los 
procesos a destiempo poro que se hagan trobaJCS de monera encteote 
e-i el gooiemo parroquial, par el bien de lo comunidad y de todos 
nosotros compañeros. Ccn eso observación, una vez mós mi voto o favor. 
SR. WASHINGTON MORALES. • Sí. lotolmente de ccverdo cor lo pet c16n 
de los compañeros que las cosas se hagan a tiempo para no tener 
irconvenientes o úlhmu ncrc con el lroba¡o acumulado tonto para 
secretoro. como poro nosotros mismos en los sesiones. m1 velo o favor. 

ING. ELIZABElH VELÁSQUEZ. - Conlando con cuallo volos a favor se da 
oor 0P1obado el acta de sesión extJoordlnala nº 03 del 7 de febrero del = 
ResoluclÓn N10. 09 GAOl'RVH-WMC-S0-03-2022-02-11: El cuerpo 
Legislotrvo del Goblemo l'(ll'ToquioL Volle Hermoso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A trovés de votoción 01dlnorio por unonimidod, APROBAR el 
Acto de Sesión Extroo,dinorio N". 03 del 7 de lebfero del 2022. 

ING. ELlZABETH VELÁSQUEZ. - Sexto punto. 

CONQCIMIENJO DE LA ACTUALIZACIÓN OEL fRESUPUESTQ DEL AÑO 2022, 
DE ACUERDO A LA LIQUIOACIQN OEl PRESUl'UESTO AÑO 2021, 

SR. WASHINGTON MORALES - En este punto le vomos a dar peso lo Señora 
tesorero paro qve puedo informar sobre lo oue yo cstó estcbíectdo este 
documen1o, lo recibieron en lo convocctonc de eslu sesión. como 
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conocemem¿ de lo octucñzoctón del oresupuesta del año 2022. por favor tesorero 

LCDA. MARIBEL LOZADA.- Groc•os. señor Presidente. SI en lo pnmero 
cntreoo que les he dado estó el POA 2022. en donde algi..1en 
mencionaba esto se aprobó en sesión exlraord1naria del 10 de d1:::1embre 
ael 2021. dónde estón los objetivos del Plan Nocional del Descmollo 
cmcu'ouos a los objeuvos parroquiales 2021·2023, en uno par'e estón los 
objetivos gereroles, en lo siguiente porte estón los objetivos parroqv1oles. 
luego está el eje. el proyecto, el ob1e1ivo, el resullodo. los medios de 
vcnfcación, el cronograma cuóndo se van o desarrollar. el código del 
presupuesto. la cornee presupuestario y el valor, es lo primero porte. Ese 
es el oorebodo en sesión. donde aprobamos un presupuesto oe acuerdo 
o lo osignad6n presupues1orio 2022. seqún Acuerdo M1n1steriol 091. de 
fecha 30 de septiembre del 2021. donoo un volar total de 301738,94; ese 
es el cresocoeoo aprobado. el cual lroiQo o coloc,ón parque osi este 
aprobado y no o puedo modificar. lo que se modifica es uno reformo 
presupuestaria. Que es la que ooroboror mediante resolucrón. En lo 
tesoiocíón va o ir el cambio y !roigo e1 resurnen en qué proyectos va, el 
valor osignoco inic10lrnente. lo reformo presvpcostcnc, que es lo que 
aprobamos y el sodo reformado. dando un valor total de trescientos 
noventa y ses mil cero veinticinco con ocho centavos el volar tercemooo 
Es decir que tenemos un cecscovesrc paro el año 2022 general total de 
396.025.08 fueron cesímccos. de acuerde al Informe que yo les oreser-té 
en lu� dos sesiones cntenc-es. en los programas y ohfetivos. en el proyecto 
dos. ohi ustedes pueden observar el proyecro de servicios generales. el 
onancoo inicial, el reformado. el que 19001 paso a ro coiumno de 
incremenlo y el 10101 de soldas que hene ese pcvec-c B tercer proyecto. 
de igual formo, el retomooo. el incremento y el soldo y osi con las 
proyectos el número cuatro, el número cinco. el número seis. el número 
siete no ho sufrido ningún cambio. el número ocho y el número rveve. 
que es el provecto notomente nuevo. que es el del urco'so a lo gestión 
social a través ne lo integración domicihorio oe las peesooos adultos 
mayores s1'"1 cecccccicoc. con corvenio con el MIES, que es lo 
contraparte que ros hon hecho el requenmiento co-c poder mqrescr al 
proyecto. cue es nuest-c conlrcpor'e. que lumbién fue oprooado Esos 
son los proyectos con sus respectivos retomes. el cual ya pasé el in'orme 
también como quedó, lo único que fa,torio ocuí es la rescrocro- que 10 
reollzc el señor Presoeu!e paro el cambio, eso es todc lo que puedo informar. No sé si hay alguna pregunto 

SR. WASHINGTON MORALES. · Compañe-os que llenen ol{;una mq1..1elud 
y sino para continuar con el sigu1e11fe pu-rto. 
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SR. PATRICIO lEITON. - Compoñe10 Presidente. insisto ha ncbrdc mucho 
cue revecr en ocios de soso-ies que se ho reolizadc en días antenores 
casi seguidos. los recnoc coinciden ces seguidos y ho habido mucho que 
analizar los actos y también este documente que se nos no entregado 
por corte de In comocñerc tesorera. los onsorvcciones que yo hago y 
que de}o constancia en actos de que no ha hobido el debido proceso 
por parle de In Comisión de Plcnificoción y de Presupuesto. se habló 
tonto en los sesiones cntencees que se tenlo que presen'a· un informe 
errntklo poi parle de lo Comisión de »ionñcocen de Presupuesto. que es 
lo primero ms'oncic importante donce debe posar el tema de 
presupuesto. de liqutdación de presupuesto. retormos o todo aquello no 
hay ese nforme. tampoco se ros ho odjuntodo los I\JSll!1col1vos. por 
ejemplo. estados financieros concilioc1ones bancarios que se ceceoo 
presentar pero este lnlor-ne por porte de tesorería. nado mós que esto en 
iorma general. tampoco no hoy una expjcoclón. -eptto no hay un 
mtcrme, porque ese superovlt. pesque ese soldo, porque no se hizo de 
crcntc. no se ho dado cumplimiento o no se ho devengado nlyún reccoc 
que estuvieron osignoclo� con alguno partido presupccstcric poro algún 
proyecto, alguno necesidad que atender. ese lnforrre �igue follando 
compañero Presidente. estó en el mtorrne. si de marero general. pero no 
de manero detallado eso es lo observación que yo puedo hacer de rru 
parle compañero Presidente. no sé. si los demós compañeros de pronto 
teocor alguno observación 

SR. RODRIGO CUICHAN. - SoHcito lo palabro 

SR. WASHINTON MORALES .. Tiene Jo palabro el ccr-ipc=eeo. 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Sueno esoero estese ocovccooc. pero estoy 
revisando y analizando brevemente. porque en ve-ooo siempre en todos 
los reuniones se vienen mc-atestcnoo. ooenoc qce los documentos se 
los de o -iempc poro poder cncuo. pero noy por lo moñona lo Tesorero 
recién me entrego este documento y no pude observar detollodcmente. 
ins1st1mos uno vez r-cs que estos documen-os. qce son bien recesonos. !o 
tienen que dar con mós t,cmpo po·o lo sesión, igual de los actos po¡u 
peder cbservcr y comcoo con Patricio Le ten de que no hoy Jn informe 
delaHado. por ejemplo. oqJí e.ce en su tctcádod 396 025.08: pero r10 
sobemos de dónde sur-ro. tal vez se ha eqcívcccoo ne se de cónde 
asoma casi 100.0CX'.l dólares. porque de lo que habíamos hol;lado en la 
sesión an1enor, que se habló en lo Com sión de Plornhcac16n y 
Presupuesto habían dos -ubros. uno ero de 25 si no me equivuco. bueno 
estoy dando números cerrcocs y de 28. pero aquí asoman 
procnccmente 100 ::xx> dólares, entonces por ahí si pido que se revise 
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brer-. cerno digo no hcy detallado. entonces no se puede. tampoco no 
-re tenido tien-po poro revisar detalladamente, señor Presidente esa es m1 
observaciór 

LCDA. ROSA CUASES. - Pido lo polooro 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene lo polobro 

LCDA. ROSA CUASES. - Bueno, yo si estoy clara, no sé compañeros ce-o 
ocuí dice ccoocnrsento de lo octuall2oción del presupcesto del año 
2022 de ccuerdo o lo iqu1docl6n del presupuesto año 2021. esto es 
conocimiento no es cceobccón. er toco coso taremos tiempo ooro 
hacer lo oceobccor-. 

LCDA. MARIBEL LOZAOA. - Csque lo aprobación y resolución yo lo hicieron 
en los dos sesiones anlenores. 

LCDA ROSA CUASES. - estaba 2021 y oc;ui se nos adjunta yo el temo de 
los presuouestos 2022 

LCDA. MARIBEL LOZA.DA. - corque en lo otro sesión extrCOfdinoria está 
analizado yo. poi eso oone-i lo resclucrón del cambio y ahí está POf qué 
fueron los saldos. el primer soldo f.Je por o recuoerocén de IVA. lo; 28.000 
y el scldo de co¡a bancos de los proyectos que no se �dieron ejecutor, 
fueron 25.800 y oigo. y et tercer soldo. que es de los 25.000 lo ollcuota que 
nempre llego esos hes rubros ft.eron los qce se onohzcron, se 1uslifica·on y se dis1rlbuyeron. 

LCDA. ROSA CUASES. - yo creo que eso nos qcedó brer- cloro. o que usted 
esto dando es Cl.mplim1en10 o lo actuoNzoció, del oesocues-o 
SR. WASHINGTON MORALES. - Cont1nuemcs. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. -Séptimo punto. 

OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD, 

SR. WASHINGTON MORALES. - en este pun·o. creo que lenemos 
solomente .m oücrc de parle de lo comunidad del Sábalo. señor A.bel n-nenec 

SR. PATRICIO LEITON. • compañero presidente sohcilo la palabra antes 
ctue entremos en deta»e o esta solicitud, por 'ovor. en el cuarto punto hoy 
una ooservccon en realidad aquí dice canocim ento oc lo cc·ualitoci6n 
dt>I presupuesto ol ano 2022, verdad? De acuerdo a lu 1 ruadocicn del 
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presupuesto del oño 20?1. entonces quiere decir que ya se debió haber 
presentado lo rosolcción del compal'lero presidente. porque i>n este caso 
en el lema de presupuesto es la Comisión de Plonificacion. POf donde 
primero poso en lo pi mera n-stcnc o. poro que se hago e\ anc'i�sis y luego 
se pose rnerho-ile inrorme al Ejecutivo. que en este coso es el compañero 
presidente y finalmente el compañero Preudenle 1rformo. do o conocer 
al órgono lf!Oislolivo que somos -csonos. eso ccrtecrtc ha fol oda, eso 
portcciio este mccncluso. yo uno vez mós. por favor hago eso 
observación de que se debe cumpUr con los procesos y también es oigo 
que no esto cloro. compañero Preside'"lte. yo sojctto par favor que se nos 
ociare en esto reunión el ·cma de lo campanero Tecnólogo Moyro 
Sen-os, como reolme-rte estó hecho el connote. poro el trabajo que 
desempeño ello aquí, o nosotros se nos informó de que ello estó 
controlado poro el órea de p-ovectos. pero hay lo confusión parque en 
algunos cosos hablan de que es ccchor de ccr-tcbnoco. que mhmo. 
como estó en el cortroto. estú de los dos formas de los dos figuras. 
entonces hob!io que ono\"zar porque paro oul<iflor contable creo que no 
jushfica. porque ese lraba¡o le corresponde o lo compañera tesorero, yo 
muto. yo hago uno vez mós eso observación porque de alguno manera 
-cscncs estoóomos Of.JfObo"ldo. apcyondo y en eso yo por tovor. hago 
uno vez mós énfasis er que deberla tener lndependlentemenle codo 
uno que cump ir con su trabajo de dedicarse netomenle al ó-ec de 
proyectos que necesncmos es mucho necesidad pma nosotros. porque 
si -csoíros dorros paso. po·a que seo contra·ada porc las dos rcocooes 
de cro-ito ello s,n que-er qucnendo, le estaño haciendo el írcbcio que le 
ccucsponde o le compañera tesorero y eso es lo que yo digo. he venido 
msenenoc que yo no estoy de acuerdo compoñercs. con eso cccrocon 
que yo hago. se cecerc cnorecr muy bien ese temo y cortrotorla o la 
compal'lero únicamente poro el óreo de proyeclos. si en algún momento 
que algu1er estó desocupado cono usted. ben lo dijo comooñero que 
hoyo cumplido al 1 o::i por cíenlo con rus !une ones. cerro equipo de 
trabojo que somos, no podemos dar lo mono. pero no dejor de coc 
espec"rtica-nenle lo !unción pcrc la que se requiere. poro lo qve ha sido 
cortrolado y hacer tcncrones que le cooesponden o otro pecso-io. en 
eso no evtov de acuerdo corrpañero. por favor. hago esto ccrc.ccco mil 
disculpas. grOCIOs. 

SR. WASH\NGlON MORALES. - Gracias compañero Patricio tceoo. bueno. 
conllnuondo con el punlo. hay uno so ícrtud de p-ute del Recinto el 
Sóbojo. en el cual solicita cinco reflectares poro ser colocados en lo 
cancha de vóley 3 y 2 en le cancho de fútbol Ademós de ello 5 tubos 
lombié-i desde luego, 5 reñec-ores cor 5 tubos y cuatro quintales de 
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cemento. lo !roigo o cclocrón siempre estos pedidos. porqce siempre he 
co-nentccc qve no es lo decisión solcmente del oresidente poeqce el 
cn-e¡o no es del presidente. es de lo cu.dcdcr-íc. srmplemerte rosones 
ocrneusvcmos estos rubros y por ende. s1 es que lodos comc'cnmos y 
estamos de ocueroo en este aparte, en este apoyo, se lo haró, coso 
contrario no, considerando que, e óreo no es cor-umc. en primer lugar. 
el óreo corrunol. el óreo es del M rnsteno de Educación en este coso del 
ontr lo. Entonces por oh[, si bien es cierto, nosolros tenemos 1.,,on conven.o. 
pero yo creo que el Sóbolo yo tve apoyado en mo-enor poro lo concho 
de vócv, entonces -osoíros yo colocamos un rvbfo ahí como Gobierno 
Ponoqolot entonces no podemos cargarle o uro solo t.oooo :::luccti11c 
porque p,6cticomente es osl. lo concho estó oe-itrc del óreo ecuccnvc 
y los mejoras ven o ir dentro del óreo occccuvc y desgrociodumenle el 
M1r1sterio de Educación mondo o hacer un 'evc-uomento do 
1rformoc1611 y c:odiflcon los bienes así seo lo que seo que se le regalado. 
pres todo lo quo seo, poso o ser parte, entro el Inventario de los bienes del 
Mi'lis1erio de Educación. por ende, nodo es do lo comunidad. e-uo-ces 
yo ohf si les traigo prir,ero esto o colación paro que ustedes hagan un 
onóbis también o lo horc ce presentar su moción. su ideología, también 
referente o este recuenoncntc qve debemos tomar muy en cuento estos 
situaciones en los lugares, en los tecmtcs, er los cen'ros poblados, de que 
si t ene un cree comunol lego[zodo. perfecto. podríamos nosotros utilizar 
recursos un poco mós. pero netor-iente. siendo óreos educativos en 
cuclquler momento, por decir oigo. el Ministeno de Educ.:oc ón dice 
soben que es1o es óreo de nosotros y no puede ser ocupada por lo 
comunicad. se ha hecho uno inversión, se 10 gastado con tondos 
póbbcos, pero lo comunidad no puede ut1f:zo1 esos espacios. nodo rnós 
eso le� traigo. compañeros. o que ustedes tengan conocrmento de que 
de pronto cquí analicemos qué es lo que se va o apoyar, pero también 
hoy qve recomer Si poro eso se oejó un presupuesta. este la Comisión de 
Planificación y Presupuesto ¿Cuánto dejaron poro esos temas? y si no 
han dejado definitivamente y lastimosamente hobrio que decirles que na 
se puede. 

LCOA. MARIBEl LOZADA .• Pido lo palabro set'lor ptesidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - le concedo lo palabro. 

LCDA. MARtBEL LOZADA. - Antes de decir el prcsupueslo deberían deLir 
que rezo en el convenio, el corvenio con instituciones educohvas 
sclc-nenta dic:e mulenol para ccnsnuccrón de mejores en aulas y 
espacios públicos. ese malenal no es paro meíoros de especias. tonto de 
aulas ni de conchos. por eso se ledo. porque e!O el ric1ororniento de lo 
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concho. pero ese no es un mejoramiento es vno loz. enlences tendría 
cue ser orohzodo desde ese pun1o porque en el cor-verao rezo 
estnc1omente -norencies de co-ubucción y dice malenales de 
cons-rucció-r son cemenlo. bloques, o seo todo lo que hemos mntef ol 
pétreo. me imagino el hierro. lodo eso es lo que contemplo. más no 
luroe-cncs. eso no CO'l1emplo en rnngun r-ornento y eso ro es material de 
co-suoccón. porque así rezo el convenio con los Unidodes Educativa; y 
con el M1nislerio de Educación en general. Por ende, segundo punto. el 
día en que hicimos lo Ascr-rbjec de Participación cuxíooooo. en donde 
oqul -eac torobién un reglamento de portie poción ciudadana que 
uveces lo aprobaron igual tormo en sesión también rezo c;ue se cese e1 
6 por e ente poro ser invertido y por eso se 1'>110 lo Asamblea, ah! rezo 
netamente lo que pidió lo cwcoocrnc. s1 en ese momento hubieron 
pedido guol formo los rsquersmen'os de k:ls locolioades se hubiera 
1ncrementado. pero notomen·e se pidió y se de16 el rubro de los 18 mil 
¡ustomente solomenle poro dolor los ayudas o las muieres 
emprendedo•as como proyectos y los puentes o no sé cómo se llaman. 
alcontorillos de 1guol formo que es lo oue ellos sosc.tcron que tienen 
moycr dilicul·od y problema, yo oueoó aprobado en ocios, q.re esos 
o-esopues-os estón cesunocos netamenle poro eso, señor Pre;idente. ese 
es en cuon1o o mi ocotoción y oqur está [ustcmente lo t1emm e11 el 
presupvesto. entonce> ohi esló lo de lo porttcrpcclón coococnc. porque 
eso es con lo comunidad. el presupuesto poro conchas y mejores se de¡ó 
solamente o los provecios que son requeridos, el rosto no hoy 
pres .... pues!o. 

SR. WASHINGTON MORAlES. -orccics Tesorero Rodrigo Tiene lo polobfa 

SR. RODRIGO CUICHAN. · Gracias sel\or presidente por concede,me la 
oalabro v poro ser en poco más claro. cuando hicieron el requenrriento, 
el pedido del rnctenot pote -ccer la reconstwcción de lo concho. pero 
si bren es cierto, después de eso, se les entrego el matenal y despues de 
eso también hubo u"I compromiso de usted que ouneron ahí verbalmente 
poro que se les pusiera unos reflectores ahí, se les prd1ó que se les presente 
por esenio. lo hicieron, pero el recuereraento estaoa yo muy elevado 
entonces yo sí les pedí que presenten lo cue necentos solamente en lo 
CO'lChO de voiev. porque en el espoco que ellos pedían poro la cancho 
de Iulbito ero bos'ante -eñactores que necesitaban, oeeo yo, como les 
digo. les pecl. pero después me oqeron que yo habían presentado 
solor-iente poro la concho el requerimiento. pero aquí esto prnn lo� dos 
V tornooco 110 es prudenie. CO'TIO le digo, tres para lo concha de volcy y 
tres reflectores y des poro lo de futbol, entonces me parece que el 
requenmien1o está 'TIOI. "IO sé. como les digo reitero una vei: más, yo les 
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pedi que se o-esente otro ·ecuerim enlo solamente paro la concha de 
vo'ev, porque estuvo usled presidente. fue porte de los que estuvimos ah1 
pero también es-cbc ohi el corrororotso con ello� poro ooner1es esos 
ref'edores en la concha de vo,ey. Entonces ne sé s1 será prudente ceo« 
de nuevo que presenten o'ro cocumenlo ya explicando bien lo coouccc 
de motenal que piden ooro to concho de voley. Eso sería m1 acotación 
por ohi crenoente. 

SR. PATRICIO LEITON.· Compollero peender-te, demós un miembro de kl n.nto. hoy que analizar m...iy detemdomenle este temo de lo que re 
.eñere o lo porte 1egol. coincido con usted. compañero crescento estó 
bien lo cbservcción que usted hoce. tiene rozón. lo compañero tesorero 
también en su información que nos do. nere rozón también. pero el coso 
es que esos observaciones se los debió haber hecho con antelación. 
porque o estos alturas del üemoo. yo el GAD sceoccor ho invertido 
recursos er el me¡arorniento de lo concho, de la Unidad Educativa del 
eecnto el Sóbolo. que es uno óreo eocccrvo. por ende. de pertenencia 
al Ministerio de Educación y puede ocurrir lo que usted esto 
manifestando. compañero, de que ojalá eso 110 se dé. pero en lo porte 
legal se debió haber cncn-cco con onreiccon. repito. porque yo se tia 
Invertido recursos. con esto no qu ero decir que estoy en contra de to 
comunidad. la comunídod necesito espacios de recreccrón paro poder 
hoce· uro de bueno manero en su tiempo I bre. pero o qui el temo en el 
asunte legal es que se debeiio entorces revisor el convenio y de pronto 
eootsecer algunos de clóusulos en las que se deje muy en cloro de que 
los bienes o los recursos que se don de porte del gobierno porroq1.iol en 
rroteuoles poro beneficio de lo comunidad. no sean tomcdos en cuenta 
como bienes del Min1s1eio de Educociór,, entonces. SI eso no se puede. 
pues entonces compañeros. lamentablemente no se va a poder. po,que 
tcrntaén 1engo enlendido cue en el eecnto Unión Gonodero también se 
apoyó con los recursos y no sé s1 ese espacio es comunal o ecocotvo 
también. 1omb,én se dio reflec'ores. y si es educativo también se estaría 
cometiendo un error también 

SR. WASHINGTON MORALES.· Bueno te nlerrumpo un -otrtc Patricio. 
qroc os por to ocoloción. sin dudo es uro saldo y eso es impo·tonte. se 
oodría cncloqor y Justamente hoy tengo uno reunión con lo ceectorc del 
distrito yo mismo. en la cual se podria plantear que. no se vo o poder que 
no consta en el mver-tonc ero no se va o poder. pero si se podró que en 
el convenio rece que esos «stc'ccooes var o ser ullizadas par la 
comurndod, por ohi yo creo que se podcc apoyar LO'l los re'lectores. no 
er lo canlidod que requieren 1ompcco. porque a veces se exagera. en 
una Lcincha c!e voley no necesitamos mós. creo que es lo cuúciente. e-r 
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Valle 1--ri!"rfl'i'g¡re 
los conchos de usov rnúlliples serian 4 e-eonces yo creo que porque yo 
juegan rnós y es más gronoe. lo de vólev es mós pequeñito de 9x18 y la 
de uso múlliµle es ce 30x20 entonces tiene mayor ccpocrdod 

LCDA. ROSA CUASES. - el temo del Sóbo o es un temu r-wv especial, este 
documento no deberian venimos o dejar o eosot-os. recuerden cue ellos 
tienen un convenio, todos estos cosas t enen que darle el GAD Murncipol 
rle lu Concordic, o sec. etos tienen ove hacer la gestión por el temo del 
aguo, es m6s, eso debe cumpjrse hcc-e rolo, entonces no solamente osa 
ccmooc. eUos deberían hacer las mejoras en 'os conchos compañeros 
reccrde-nos es-e si1uoción. o sec. me perdonan. pero le cnrect va debe 
1raba¡or bien, o seo, donde mós rópidc esté, no creo señores. yo creo nue 
yo se les ha dado y se les seGuJú dando, pero también cuando presenten 
los iunhcohvos o I empo. ohoro ellos tienen 'o posib lidod y no �ólo de 
conseguir eso. es mó�. el convenio Que tienen poro e1trcgorles al Sóbolo. 
lo que s1 yo les recomiendo es mós ben direccionar o lo direc:hvu y en lo 
Que sea ccsrcie que re les apoye. porque lo verdad es que yo con esto 
o seo. esto es mírnmo lo que les pueden dar, porque se lo rne,ecen por 
derecho señoi Presidente. osl que no nos ahoguemos en un vaso de 
aguo. no solomenle les pueden dar cuatro renectcees. no solamente les 
pueden dor cuctro quintales de cemento. nosotros conocemos el 
derecho que les csete ol S6bo.o por lo captación ce aguo. Que 
precrscmente lo !,ene lo Concordia. eso no mes. componeros 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias, bien. deJéMOSIO ah( poro occeoe 
lo sugerencia o lo directivo del Sábalo. para que hagan el requcnmiento 
tomb én o lo ccncorcac ol Muruc1p10 y luego oues ononzar cescoés de lo 
reunión qve teroa con la drectoro y lo propuesto que se le vaya o hacer. 
porcue creo que yo mismo loco octuohZor ese convenio. entonces oh! 
podemos trabajar en ello. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Yo si rogarlo que por mtenr-eoo del oree de 
secretere si r.m k:J respuevc por escrito, oe todo lo mar,testodo hoy paro 
que ellos ros es1én espercnzccos si se puede hoy rmsmo para dar o 
conocer como estó el convenio y por qué roz6n no se les puede dar 

ING. EllZABETH VELÁSQUEZ. - Octavo punto 

INFORME PE LAS ACJLVIDAPES PELSR, WASHINGTON MORALES PRESIQENTI; 
DEL GAP PARRQQUIAl VALLE HERMOSO, 

SR. WASHINGTON MORALES.- g'en en esle punto pees componeros. el die 
de ayer -uve uno rounón con los 1écn1cos de Medio Ambrenle del 
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Munic1p10. en el cual yo estó encom1nodo kJ estenl1zoción de los 
mascotas, perritos y perritos. p(órticornente oouí en Valle Hermoso yo 
hoy un hstodo ontencr. entonces el rr-rsmo r.stodo va o ser presentooo yo 
solamente ocluol1Zondo el requP.limiento Rodrigo estos o cogo de esto 
situación poro que hogon el reqvenr-ae-ito, yo posiblemente en este mes 
de marzo yo nos toco o nosotros corque corerc van a mic1ar con Puerto 
limón. este reqvenrneoto yo hoy que presentarle, pero hoy otros 
lineoriie-itos ahora que estó 01diendo lo que se debe mcñccr o los 
orooetcnos de lo� mascotas. luego te lo comparto Rodrigo y a lo 
secrercnc poro que seo entregado porq.1e solamente van o ser hembras 
y móximo oos par codo familia. pa,que yo le ho manifestado. d go los 
cupos sor hmitodos y uno fom1ít0, uno persono va a llevar JO, pues no le 
podemos olender o k:>s 10. pues lodos necesnon. entonces se quedó que 
uno perrito en el coso de tener uno perrito y s1 tiene ene gota vamos 
primero con los hembras. no. los Machos no, no se van o aceptar macho. 
solo hembra par chcrc y OJaló se vaya oumenlondo porque eso es lo 
que se pidió, que se sigo 1robofondo en ello, porq1,,e hoy mucha masco la 
y tomb é11 se pidió tntcrrocción. incluso lo ordenanza. porque es qce hoy 
uno ordenorzo que les pooos no pueden andar botados en la calle 
bl.ene, entonces que nos den esas eocurrentas poro nosotros ceder 
circular oqui en la comunidad. µoro que se vayan en·erondo que van o 
ser soocoooccs por cecr o sus mascotas en lo coUe botado por o'li poro 
que rompan lo basura, porc que vayan o hacer barboriCodes en el 
porque y un montón de cosos Enlences por ese lado referente al tema 
de cominos vecinales, pues lo seño·o Prefecto ha estado en terntorio 
haciendo unos recomccs tcmoren. uno par retceestoclón que se está 
brindando cnos teneres. enes conferencios poro el buen uso do los 
cuencos híd•cos. lo no con1om1nocián, lo nemorc y lo protección con 
árboles, f-csto el dio anlos de ayer ¿Cuándo fue el dio martes? Rodrigo 
en el Sábalo y el día de ayer estuvimos de Autén'1cas cc-ocesnos 
en onces en lo cual pude también aprovechar la presencio ae !a señor o 
prefec!e y que cbse-ve las vlos como están, entonces en cinco días 
apro�irnadomente estere lo maquinaria en le vio 4 de reore c pare que 
ustedes también puedan mjormor si algun ciudadano pregunto. el di:.J 
de mcñcnc vamos a 1ener una 'Tlingo comun•tario en In vio o la Bocana, 
en la Vio o! 35 se logró socor uno mofo niveladora pom sábado y 
corrnrrgo porque la Empresa Fortaleza do el apoyo de dos volquetos. un 
rodillo y el material y la cargadora, entonces co-ovecocnco esa otertc. 
se oqro sccor .s-n moto n veladora del Esfuen:o o vene ucó este f"n de 
semana o apoyar oso vía, hes-o donde se avance los dos dios, que ne se 
va a lermnar, pero bueno. algo es ego, entonces Dios Mediante 
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empecemos yo muy pronto con los obras que ·ombién ester •etrosadas 
de cogeshón 
Por airo oda. se 1bn o hocer o inouguroctón del porque supuestamente 
el oc oe hoy. pero desg1oc1oeomente por cosos que tedovío no estén 
defeudcs. no estén terminados, se suspendió hasta segunda orden, 
esperemos cuando nos lije el mumcip10 paro este tema de lo 
inougurnc,ón. torrbién tuvimos ur'IO reunión con lo oreccion de 
Desarrollo Comurntono, Presodentes de los Gobiernos Porroqu1oles de 
Son1o Domingo poro ,r definiendo el lema de los 200 mil dólares. ncsouos 
como yo hablamos conversado con los compañe<os de que se va 
µosiblemenle o div dir en cuatro, es cierto. pero eso propuesta como que 
-o lo vieron m1,.y ccoqecoec peeo en todo coso dijeron que ibon o ven r 
a hacer uno msoecclón con los lécrncos y luego de lo sugerenóo técncc 
cecor noso1ros cor-o gobittrno parroquial, pero yo les deje cloro que se 
deberlo interven11 urgentemente en eso piscina de oxidación. en lo 
ccotccon de aguo. aquí en lo cabecero pcrroqurcl. en pvede ser 
también en lo piscina de oxoocicn de agua en lo xsoncicn y to-ntxéo er 
C'1s16bol Colón que si bier es ciee'o. tenemos lo pertoroción del pozo 
pero hosto ct-¡ llego lo porñcrpoclón del munidpo y luego como llego el 
091,,0 o los viviendas y solorrente con lo poríorcc.ón del pozo bien 
rruchos gracias. pero el res-e. es plato y lo Lomunidod -io estó en 
pos1b1lidorles de f-ccerse responsable con lo cuerencto. nosotros como 
GAD PoJToqu1ol oumcs y monlenemas pero el aporte nuestro es poco 
poro el go�lo que se va o reoRzor ahí. entonces con diez mil dólares yo 
e-ce que ro vayamos o hoce· mucho. pero bueno. eso se esté 
trebejando y el ct-ector de este dirección, 0110 que iba o delegrn a los 
1écrncos oue vengan o t-ocer la inspección en codo parroquia. porque 
ccoo ponooclo pk:116 diferentes cosos, na pcneron le rrasmo porque 
coda uno tiene sus necesidades. 

LCDA. ROSA CUASES .• Una consulta. las lrobojos reorecocs en Cnstóbal 
Co on. en lo que respecte al aguo formen porte de los 200.000 que va o 
dar el «wrsctoo. porque yo tenía en1endido que eran rub-os distintos. 

SR. WASHINGTON MORALES. • Verá Ros1·a. et moructpro hoce la 
perforcx.rón del pozo en Crlstóbal Colón, ese es un rubro muy ose-eoto. 
r,uy aporte peto solorrente en lo pertoeocrón del pozo. en e cnólisis de 
og,io y la pruebo, hasta ahi llego el rubro que ha designe do el mcructpro. 
rm. y o parle de os 200 mil. pero hoslo ahí quedo e trebejo y de ahi poro 
adelonle: entonces nosotras oquí, de esos 20C) mil cólares. yo fvi dur srmo. 
le expliqué esto al director y a los técnicos que estaban c-s. quC saca a 
la corrundod de Cristóbal Colón con la perloroc.ón de ur 0010. 11 ne va 
a tener el uso del agua, el aguo no le va a llegcr a la cese. entonces d1JO 
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si ustedes pueden direccionar eso previo a los estudios que se han 
presentado, pero ustedes dlgo cue neoen un Montón de técnicos aquí 
qve nos direccionen con el estudio. Entonces en e;n quedamos. que si 
hencn técnicos que es-ón haciendo oigo por ohi, que en cuanto �e 
desocupen los envion ocó poro hacer ese rerorrido y nacer el 
le11antam1onto de intonr-cción paro ver si es factible o no es factible 
hacer lo ce! requerimiento de Valle Hermoso. Uno vec qce vengan los 
técnicos. ellos dorón lo versión de porte de eses. s1 lo qce ecste solamente 
necesito uno reconstrucción o un cambio total. ohi cambian Jos cosos. 
porque c.ccnzortc los 500.00 oókaes ocre eso y en lo Asunción debería 
ver que. po,que hablamos de lo de lo certorccró-r de un pozo en lo 
Asunción. pero dice perforaciones de pozos no estón contemplados 
choro sino host::, el próximo año, enlences ahí tendríamos un tema de 
que cómo ayudamos o lo Asunción con el aguo, si es que no estó 
contemplado lo perforación de pozos y no hoy un estero poro hacer uno 
cop!oclón de aguo. entonces ohi hobria que buscar que se le puede 
ayudar o lo Asunc:16n ccrc que también sao por1icipe de ros 2CKl 000 dóbres. 

SR. PATRICIO LEITON. • :::ompoñero. sojcrtc lo palabro. Tengo UIIO 
sugerencia. es veraad que por porte del mu-ucloo. e-t e oroyecto macro 
oroyecto general que tiene de lo perforación de pozos en todo el 
reunono que pertenece al Cantón Santo Domingo. no estó previsto ya 
paro esto año porque eston yo en etapa de odjud1ccci6n, es verdad. 
pero esos recursos que se los va o os gnar o codo µarroquia y que o va le 
Hermoso hcn ofrecido doscientos mil dólares, s1 se cccnc canalizar, 
ccrnpcñero. porque esos recursos yo ro seriar por-e de ese proyecto 
macro que !icno el murnc1p10. smo que serton recursos que ya pasarlan a 
pertenecer al gobierno porroqulOI y so podrla hacer la gestión para que 
de orontc algún soldo que nos auede por chi de otros gastos que se 
hogon. se pueda hacer Jo conlra'oción ce-e el pozo únicamente de! 
Recmto le Asuncrór-, solo es cues1ión de buscar os mecanismos 
ccrnooñero. la parte lego! y poderlo hacer, otro coso s1 tencnc que hacer 
en este coso lodo el proceso el gobierno municipal. obviamente 
entonces porque no es recursos que nos van a asigno· a nuestra cuenta 
de la junto porrccancr les recursos qve los Manejan directamente ellos, lo 
co-it-otcclór-. pero padrlomos hacer lo proc.rcstc compañeros 

SR. WASHINGTON MORALES. · Bueno. la propuesto ro podemos hacer 
pero hoy oue consderur desde yo CO'l Jo que estamos viendo. en 
Cusfóbol Colón. ese es un ejemplo clarisiMO, nos vamos o gastar esos SO 
m I que se yo. solamente en lo pertoroctón de pozos. porque eso es lo que 
vule en Cnslóbol Colón. cincuerta mil dólares cjeron que era la 
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pertoeccrón del pozo y la oµrobacién y lodo hasta ahí ¿" qué hocemcs? 
Cómo le domos el aguo o los cosos de lo Asunción � eUos no hener 
recursos tampoco. mol ha1iomos parnenda 50.000 dólares poro hacer Jr 
pozo. porque no le 110 o dar beneficios e nadie 

SR. PAlRIC!O LEllON .• Compañero 

SR. RODRIGO CUICHAN .• "O SI rogorlo con el respeto que todos se 
merecen. el sei\or pres dente esló dardo un informe. yo pediría que el 
señor presidente concluyo con su lntorme y ohí si codo uno de nosotros, 
para hacer los recomendaciones o pedir lo que usted está informando. 
esto yo se asió conve-rendo uno converse señc1 preidenle, concluyo y 
ll.P.go podemos intervenir. 

SR. WASHINGTON MORALES •• Bien. bueno. continuemos entonces con el 
1nfor1·1e yo que o Rod1igo no le parece ben. 

SR. PATRICIO LElTON. -Pero bueno. de 'odos mocos. es rrportante 
cebote. cncrzcr lo stuoción. 

SR. WASHINGTON MORALES.· Hablé con lo se'icrc perfecto poro rocuor 
los convenios que se requieren poro lo outorizoción de lo intervent.:16n 
que aceremos hacer noso1ros COMO gobierno parroquial. lo que hoblobc 
lo seño,o tesorero en lo ccococen de los tuberlas. en 1ugrn� que no son 
esteros. sino ocumuloción de og.Jo por lluvia, que es 1111..y necesono 
porque si se convierte en urros grandes foses ce aguo y e� intransitable 
rros q.je todo po·o los motos y es peligroso entonces totolmento de 
acuerdo lo �roro sretec-c aquí también ce berros hacer otro convenio 
paro el monlenimienlu de los puentes, recuerde-t que la ley lo dice así 
que se debe car el manlernmienta o lo obra pübhco la hfraestructuro y 
los pcentes. ustedes pueden observar en los recintos, en os ramales que 
han sido consm.ioos desde hace lechos y no le ha s do dado un 
montP.nim enlo o lo infraestructura. entonces ahí también vamos o 
intervenir con¡untamente con o Pretec'urc y lo comunidad desde luego 
porque eso es un trabo¡o qce lo va o hacer mcorn'o. no solamente el 
Gooiemo Pcnoqurcl. el Got:1emo Provmc'ol pone uno cantidad de 
rno1enoles. la asistencia técnico y lo mcqumonc. y lo comu-éocd pune 
en lo mono de obro que ecste. Bueno. yo creo qce es lo meor manero 
de trcbcncr. entonces lo próiómo semo-xr voy a tener una reunion con lo 
señora prefec1o y lo� lécrucos. lento de abro; pübhcos como de 
ptonificccrón y los de los 1uríd1cos para olió encaminar y sstooecer y 
elabo•or los convenios, eso es en cuanto o 1111 informe compañeros y 11 
oigo te nen que aportar. pues bienvenido compañeros. seoruos breves 

Pog.no 22 de 24 



SR. PATRICIO LEITON. - Si es rrnporto-ite comooñeros. analizar este tema, 
Vuelvo al tema de lo ideo que tenemos de pronto de nocer alcanzar esos 
recursos también para benehcror a airas comunidades, en este coso serla 
el asu.,to de la Asunc<ón, compañeros, seamos c,aros, en e caso de 
Crislóbo! Colón oicen que por parte del gobierno municipal el costo de 
esta proyedo de lo perforación del POZO. mós en el onóhsis del agua, la 
p·uebo de bombeo y lodo oquer o que csló mós o menos va orado en 
50 000 dólares, pero es un pozo que se va a pertoror o l 20 metros de 
orotonciooct sm embargo. yo considero que poro el zeclnto lo Asunción 
no serio lo mismo mvernón. no se·io ese mísfT'o gasto. porque ocó no se 
requiere hacerlo muy p•ofundo y les d,go con un poco de conocimiento 
de causo en el Recinto o u-son Ganadero el Gobierno Cantonal de 
Puerlo Quilo este ejecutando un proyecto ce cetorocon de pozos 
profundos y yo hablé porsonolmenle con el cortrohsto de estos pozos y 
codo pozo esló valorado par 21.000 dólares cpenos. entonces 
i111ogfnense, yo le veo cxccerccñslmo el o escovesto poro eso pero 
buera. no somos nosotros les cue contratamos ni somos los dueños de 
eso, recursos, simplemente estamos haciendo un 0116lisls y lo Importante 
serta ncdo mós. por lo menos, al menos hacer el intonto, hacer lo 
propuesto. en cuonlo al temo de la plcnto de tratamiento de aguas 
residuales, de vcae Hermoso, como comnoncce de salud estaba 
-ccienco un breve an6is1s compañeros. s1 es que se recoe-e de construir 
uno nueva planto de trataMe"lto, si es que lueQO de lo inspección que 
deben hacer los técrscos y del informe que preserten conssrecr- c;ue yo 
no funciona esta. en coso de que ya no se puedo volver o rehobiitor lo 
que tenemos y se necesr-a cons!·u,r uno nueve. se complico ur, poco el 
asunto porque !enemas uno vio disponible entamo alrededor de lo 
planla de trotorr,ento de aguas ,esid.Joles. que es uno propiedad 
privado. que no contamos con el terreno o e escoce rscc -ecescrío 
poro construir uno nuevo, ertonces. si es que se lo vo o cons1ruir e11 el 
rrnsmo silio. tcrncrer demondario de m6s recursos, porque tendriomos 
que demoler, 1endriomos que refüor. destrur• lo que ya está, poro poderlo 
ubicar lo nueva en el mismo si110. entonces lodo aquello, compoñe•o, 
hay que cnoiecr y hay que hoce1e tomar en cuento o los señores 
técn cosque vengan hacer la inspección. 

SR. WASHJNTON MORALES. - Bueno yo creo que si, qué tal SI cerramos 
1·1e¡or la reunión porque ahorita es1emos deme-ende mucho y alargando en el tema. 

SR. RODRIGO CUICHAN.- Sobre el lema oe la esterih7ac"ón de los 
-nosco'cs. la cesnon y el reouerí-níento re lo hizo desde el año anterior, 
entonces hoy que hacerle un alcance a eso y también µaro ver s1 
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hocemos \o solicitud prna tener la orcencnzc perque tomb4én hay que 
hacer el requonrmento. entonces por rovor. por medio de secretario que 
me oyuoen hodendo esto lo mós pronto; ya se fue la cor-toe-te-e queóo 
locar el tema sobre le vialidad. y quería que ese-nchorcn todos. querlo 
mencionar los trebejos que se van o reclizar en lo víc o lo Coor» que no 
es asfalto, solo es una carpeta de doble trntornienlo. o señora oerfecto 
yo sube de dónde viene. ove es de lo PCl'roqu10 Allvnquín. 

SR. PATRICIO LEITON. - Con esto nodo més te folló. compañero presidente 
inforrncr. en el te'TIO del mejororraonlo de lo oe las calles del centm 
pab odo de Valle Hermoso. tombrén t·emos hecho lo gesilón et día de 
ayer y yo vino e\ lécnico paro hacer lo eisoeccon. oondo pnoridad 
ueropre o lo vio por lo que se vn rece- la competenc a ccrsnco. pero 
considerando de que los calles estén en pésimo estcdo. yo es pedl de 
favor que nos oyuce con un irlorme favorable poro que se nos dé lo 
m6qu no que durante una serrano complete. entonces eso se va a 
hacer y nos van a dar por uno semana 

SR. WASHINGTON MORALES .• Se me estaba escoco-oc uno tntc-mccíón 
mi..y rrportonte trcer1o o colación ocre que conste en acto, es 
finC1 r-enre compañeros o la gestión que se ho venido reciecnoo como 
gobierno pcnocuicl. pues ha dado oicics yo o lo empresa público do 
t-cnsporte Son to Domingo poro lo cosococen del semóforo en lo emrodo 
a lo cabecero pcr-oqulcl de VoUe Hermoso eso es oigo muy importante 
que nos ve o servir de mucho por la p!'eve"\C16n de los occidentes que 
s.,empre en ese punto -cm sido causados. entonces creo que con cs'c y 
evccuodos lodos los pun·os, siendo exactamente los die7 y ccctro 
ro-otos domos por íerrn nodo es1o esto sesión c-oncno. mvchos gracias 
compañeros. 

:c{���accé, 
s�ET��A-TESORERA 
GAD PR VAUE HERMOSO 
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